
大山小３年 ３年のまとめ②   （                  ） 
 

１     にあてはまる数を書きましょう。 

 

① １ｋｍ＝      ｍ 

② ８０００ｍ＝    ｋｍ 

③ ２５００ｍ＝    ｋｍ     ｍ 

④ ３８４０ｍ＝    ｋｍ     ｍ 

⑤ ６５２０ｍ＝    ｋｍ     ｍ 

⑥ ４００５ｍ＝    ｋｍ     ｍ 

⑦ １ｋｍ７００ｍ＝       ｍ 

⑧ １ｋｍ２８０ｍ＝       ｍ 

⑨ １ｋｍ３０ｍ＝       ｍ 

 

 

 

２     にあてはまる数を書きましょう。 

 

①１分＝ 秒 

②１分３５秒＝    秒 

③１００秒＝    分    秒 

 



大山小３年 ３年のまとめ②   （                  ） 
 

３     にあてはまる数を書きましょう。 

 

① １ｋｇ４００ｇ＝        ｇ 

 

② ３６５０ｇ＝     ｋｇ      ｇ 

 

③ １２．８ｋｇ＝     ｋｇ      ｇ 

 

⑤ １０００ｋｇ＝     ｔ 

 

 

 

４ どちらの時間が長いですか。長い方に○をつけましょう。 

 

①５時間２５分    ８時間 

（   ）  （   ） 

②２５分       ７５秒 

（   ）  （   ） 

③１分４５秒     １０４秒 

（   ）  （   ） 

 



大山小３年 ３年のまとめ②   （                  ） 
 

５ 家を午前８時３０分に出て、４０分歩くと動物園につきました。 

①動物園についたのは、午前何時何分ですか。 

 

 

答え（         ） 

 

６ 午後３時４０分から午後５時１０分まで友だちとあそびました。

何時間何分あそんでいましたか。 

 

 

答え（         ） 

 

７ バスに１時間３０分、電車に１５分間乗
の

りました。合わせて、何

時間何分乗り物
の り も の

に乗
の

っていましたか。 

 

 

 

 

 

答え（         ） 

  



大山小３年 ３年のまとめ②   （                  ） 
 

８ はりが指
さ

している重さを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（           ）    （           ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（           ）    （           ） 

 

 
 

  


